

НОВОСТЬ
25.09.2017

ЛУКОЙЛ-ЗАПАДНАЯ СИБИРЬ НАЗВАЛА ЛУЧШИХ РАБОТНИКОВ И ПОДРАЗДЕЛЕНИЯ ПО ИТОГАМ 2016 ГОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») подвело итоги конкурса «Лучшие работники и подразделения». По итогам 2016 года звания «Лучший работник» удостоены двадцать нефтяников, в их числе генеральный директор ТПП «Ямалнефтегаз» Виктор Чистяков. «Урайнефтегаз» стал лучшим территориально-производственным предприятием (ТПП).

Дипломами победителей отмечены цех добычи нефти и газа №9 ТПП «Лангепаснефтегаз», цех подготовки и перекачки нефти ТПП «Покачевнефтегаз», цех сброса и транспортировки газа Тевлинской группы месторождений ТПП "Когалымнефтегаз», а также бригада по добыче нефти и газа № 3 Пуровской группы месторождений ТПП «Когалымнефтегаз».